
20. 3. 2004

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Od hradeckého soudu zmizel důkaz proti
manažerům Trendu
Ze spisů Krajského soudu v Hradci Králové zmizel originál smlouvy o převodu akcií obchodního
domu Kotva na kyperskou firmu Forminster Enterprises. Dokument z roku 1997 usvědčoval
obžalované manažery fondu Trend, že akcie Kotvy z fondu vyvedli nezákonně. Kyperské firmě měl
dokument navíc posloužit jako důkaz o tom, že pražský obchodní dům skutečně vlastní. Informovala
o tom Česká televize.

Originál smlouvy vložila do spisu u Krajského soudu v Hradci Králové kyperská společnost v únoru
2004. Dokument však podle České televize zmizel a ve spisu ho nahradila jen kopie.

Na seznamu lidí, kteří před ztrátou do spisu nahlíželi, jsou například hlavní obžalovaní v kauze
tunelování Trendu Miroslav Hálek nebo jeho advokát Libor Zbořil. Hálek je však v současné době na
neznámém místě a Zbořil manipulaci se spisem odmítl. "Jednoznačně odmítám nařčení, že jsem něco
odcizil ze spisu," řekl ČT Zbořil.

Zástupci soudu se ke ztrátě nemohli vyjádřit, soudkyně, která má celou kauzu na starosti, je
nemocná. Firma Forminster Enterprises již podala trestní oznámení na neznámého pachatele, a
případem by se tak měla zabývat policie. Ke všem dosavadním obviněním v této kauze by tak mohlo
přibýt další.

Akcie Kotvy byly součástí majetku, který představitelé Trendu nezákonně převedli na Forminster
Enterprises. Kyperská společnost za ně později Trendu zaplatila 360 milionů korun. Hálek a další
čtyři podnikatelé však loni na podzim předložili smlouvy, ze kterých vyplývá, že akcie Kotvy byly
údajně kyperské společnosti pouze dočasně zapůjčeny a nyní by měly být vráceny firmám blízkým
Miroslavu Hálkovi. Kyperská firma však platnost smlouvy o půjčce neuznala a podala trestní
oznámení ve věci podvodu.

V trestní kauze vytunelování Trendu, při kterém akcionáři přišli o více než miliardu korun, a druhého
vytunelovaného fondu Mercie bylo obviněno kromě Hálka dalších deset lidí. Všichni jsou obžalováni z
porušování povinnosti při správě cizího majetku a z porušování závazných pravidel hospodářského
styku. Hálek je navíc podezřelý ze zneužívání informací v obchodním styku. Hálkovi hrozí až 12 let
vězení, zbylým obviněným od půl roku do pěti let.
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